
2023年小学二年级雾在哪里公开课教
案(实用8篇)

教案中的评价方式应当多样化，既注重知识和技能的传授，
也注重学生的思维训练和创新能力的培养。这些高三教案范
文涵盖了不同学科和不同教学内容，希望能够给大家提供一
些启发和帮助。

小学二年级雾在哪里公开课教案篇一

1、能借助汉语拼音正确认读7个生字：淘、周、城、桥、梁、
及、躲；学习描写并记忆5个汉字：淘、周、城、及、躲。在
语言环境中积累8个新词：淘气、四周、城市、桥梁、一切、
以及、欢快、消失。

2、朗读课文，做到不加字、不漏字、不改字，按标点停顿；
尝试读出雾说话时淘气，天真的语气。

3、在朗读课文基础上，能展开想像练习说话；练习听写短句。

4、通过阅读课文，对“雾”这一自然现象有所了解。

认识7个生字，并能正确描写其中5个；在朗读课文基础上，
展开想像，练习说话。

教师方面的准备：生字卡片、多媒体课件

1、猜谜：像云不是云，像烟不是烟，风吹轻轻飘，日出慢慢
散。（打一自然现象）

2、根据学生回答，板书：雾

3、看动画，听故事：听了这个故事，你觉得雾怎么样？



4、学生字，新词：淘淘气

5、揭示课题。

1、自由读课文，要求

（1）借助拼音把课文读正确，注意标点的停顿；

（2）自学课文中的生字，读准音，记住形，意思不明白的字
词可以提出

2、指名分节读课文

3、师生点评并正音。

4、雾把什么藏起来了？

据答板书：大海海水、船只、远方

天空太阳

河岸城市（房屋、街道、树木、桥梁、行人、小黑猫）

自己

5、相机学习生字、新词：城、桥梁

1、选择课文中一二小节同桌分角色读，通过朗读表现出雾的
淘气

2、指名分节分角色读

3、师生合作读

4、男、女生比赛朗读课文。



（抓住重点句，师适时点拨：房屋、街道、树木、桥梁是大
的事物，行人小一些，小黑猫就更小了。所以作者用上了两
个甚至。）

5、相机学习生字

1、展开想像，说说雾还会把什么藏起来？

2、学习课文中任意一节的样子，说说雾还把什么藏起来了。

1、开火车读词语：淘气、四周、城市、桥梁、一切、以及、
欢快、消失

2、指导写生字：重点指导“淘、周、躲”

3、听写句子

小学二年级雾在哪里公开课教案篇二

教学要求：

1、认识本课7个生字。积累词语8个。

2、正确朗读课文。

3、通过朗读，知道有雾的时候，会是怎样的情景，并展开想
象说一说。

4、能模仿雾说话，并正确写下来。

教学重点：

1、认识本课7个生字。积累词语8个。

2、正确朗读课文



教学难点：能模仿雾说话，并正确写下来。

教学准备：投影。

教学时间：一课时。

教学过程：

一、猜谜，揭示课题。

1、猜谜：像云不是云，像烟不是烟，风吹轻轻飘，日出慢慢
散。（打一自然现象）

2、板书课题：23雾（学生跟着书空。）

3、齐读课题。

4、你见过雾吗？说给大家听听。

二、听录音，整体感知。

2、根据提示，交流。

出示：从前有一片雾，是个淘气的孩子，它
把___________________藏起来了。

三、朗读课文，学习生字。

1、把课文读正确。

（1）自由朗读课文，提出要求：借助拼音把课文读正确，要
做到读准字音，难读的句子多读几遍。

（2）分节指名朗读课文，相机正音，同时指导朗读中出现的
难读的句子。



2、朗读课文，学习生字。

（1）指名朗读2——7节。找找，淘气的雾说了哪些话？

（2）出示雾的话：我要把大海藏起来。

我要把天空连同太阳藏起来。

现在我要把岸边藏起来。

现在，我该把谁藏起来呢？

我要把自己藏起来。

（3）指导读好这几句话，读出雾的淘气，第四句要读出问自
己、在思考的语气。

（4）过渡：淘气的雾是怎样把大海、天空、太阳、岸边、和
自己藏起来的？

3、引渡第二节：有一天，雾飞到海上，说道——————。
于是，————————。无论——————，还
是——————，都————————。

4、想象读。

（1）男生读，女生闭眼想象。

（2）女生读，男生闭眼想象。

5、指名朗读第3小节，其他同学闭眼想象。

（1）学习第3节中出现的生字：周。

（2）读生字连成的词：四周。



（3）全班交流识记的方法。

（4）同桌互读，边读边想象。

6、出示句子：房屋、街道、树木、桥梁，甚至行人，甚至小
黑猫，雾把一切都藏了起来，什么也看不见。

师点拨：房屋、街道、树木、桥梁是大的事物，行人小一些，
小黑猫就更小了。所以作者用上了两个甚至。

（1）挑战赛读这句句子。

（2）学习第四小节中出现的生字：城、桥、梁。

（3）出示词语：城市，桥梁。

（4）小组合作交流识字方法：全班交流。老师可以提示城、
桥都是形声字。

7、想象练说：出示：淘气的雾把————-藏了起来，于是，
————————。（师提示：雾还会把什么藏起来，出现
什么情况呢？想一想，说一说。）

8、学习5——7小节。

（1）小组合作读5——7节。可以给学生提供几种参考的形式：
一半读，一半闭眼想象画面，然后交换；份小节读；一部分
人读雾说的话，一部分人读其余内容。

（2）小组赛读。

（3）学习生字：躲、及。

出示词语：以及——读准词语——交流识字方法——
给“躲”找朋友。



四、读一读，写一写。

1、读一读词语。

（1）出示词语：淘气、四周、城市、桥梁、一切、以及、欢
快、消失

（2）开火车读、同桌互读。

2、指导书写。

3、听写句子。

雾是一个淘气的孩子，它把一切都藏了起来。

小学二年级雾在哪里公开课教案篇三

1、认识12个生字，学会12个生字

2、有感情的朗读课文。背诵课文。

3、培养学生搜集资料的能力和乐于助人的品质。

教学重点

1、学会12个生字

2、有感情的朗读课文。背诵课文。

教学难点

1、冒、需、滴、洒的记法和写法

2、培养学生乐于助人的品质



课前准备

2、学生搜集有关雷锋的资料。

教学时间2课时

第一课时

一、导入新课

1、雷锋叔叔是一名解放军战士，只活了22岁。他为人民做了
许多好事。当时流传着这样一句话：“雷锋出差一千里，好
事做了一火车。”

2、同学上台介绍有关雷锋的资料。

3、板书并齐读课题。

二、新课教学

（一）整体感知

1、自读课文，可同时利用视频《雷锋叔叔，你在哪里》听范
读。要求：读准字音，勾出生字，标出小结。

2、动画认读生字。注意“泞”为鼻音四声。

3、分小结读课文。

4、说一说，读了这篇课文你都知道了些什么？

（二）理解课文，有感情的朗读课文。

自读课文。想一想雷锋都帮助了谁？



学习第二小结。

齐读第二小结。

你从那些地方看出雷锋叔叔帮助了小孩儿的？

指导读好的句子：瞧，那泥泞路上的脚窝，就是他留下的足
迹。

体会“蒙蒙”的意思。

“冒着”换词：顶着等。

自由读、齐读、背诵第二小结。

学习第四小结。

注：方法与第二小结差不多。体会“荆棘”的意思。

雷锋这么爱帮助人，大家愿意去寻找他吗？

读一读第一小结。

注意：读出急迫寻觅的感觉。教师可范读，学生分多种形式
读。

沿着小溪找到了雷锋，沿着小路也找到了雷锋，那雷锋到底
在哪呢？

引读：哪里需要献出爱心，雷锋叔叔就出现在哪里。

讨论：最后一句话是什么意思？

有感情的通读全诗。



三、巩固练习

1、读读记记

弯弯的小路                长长的小溪

蒙蒙的细雨                温暖的春风

晶莹的露珠

2、说一说，我们身边有雷锋吗？他在哪里？

四、小结

第二课时

一、复习导入

1、齐读课文

2、动画认读生字词：

二、新课教学

（一）背诵课文

背诵二、四小结

背诵一、三小结

背诵五小结

背诵全诗

方式：自由背、小组背、齐背



（二）学习生字

1、认读生字

2、小组学习生字

注意，冒：上面是曰而不是日

滴：右下角的里面是古

洒：右面是西，而不是酉

3、全班汇报

注：教师点拨、引导即可

4、指导书写

先写上下结构的字：冒、雷、需

再写走之底的字：迈、迷、迹

接着写三点水的字：滴、洒、泥、泞

最后写两个左右结构的字：叔、锋

注：因为有12个生字，所以教师最好分开来指导。如：学生
写完上下结构的字后，教师可让学生互查、改写，然后再写
其它的。

三、巩固练习

1、组词

目（      ）    米（      ）    峰



（      ）    低（      ）    酒
（      ）    宁（      ）

冒（      ）    迷（      ）    锋
（      ）    滴（      ）    洒
（      ）    狞（      ）

2、读一读“我知道”

四、小结，拓展学习

1、教师对学习内容进行小结。

2、拓展学习，观看与课文内容相关的视频《过桥》。

课堂记录

教学总结

探究活动

1.举行“雷锋叔叔知多少”的故事会。

2.学唱歌曲《学习雷锋好榜样》。

小学二年级雾在哪里公开课教案篇四

1、复习巩固“雾、淘、、暗”等13个生字，指导书写“屋、
岸两个生字。

2、朗读课文，读好雾说话的语气。

3、能照着课文的样子说几句话，仿照“雾把……藏起来了，
无论是……还是……都……”



1、情趣复习生字（游戏：我的朋友在哪里）

过渡：雾是个怎样的孩子？（淘气）他分别藏了哪些东西呢？

2、整体感知内容

出示填空：雾真是个淘气的孩子，他先把（）藏了起来，然
后把（）藏了起来，接着又把（）藏了起来，最后把（）藏
了起来。

“我要把大海藏起来。”

“现在我要把天空连同太阳一起藏起来。”

“现在，我要把海岸藏起来。”

“现在，我该把谁藏起来呢”

“我要把自己藏起来。”

2、学生朗读，老师随机指导。

（1）师：我想要听出把谁藏起来？

学生读。

师：这就是读出意思。雾是一个淘气、顽皮的孩子，怎么读
出说话时的淘气顽皮呢？

（2）再请学生读，读出雾的淘气

师：这就是读出说话人的语气。你们淘气的时候是站在那儿
一动不动还是会有各种可爱的动作呢？（配上动作）

生做动作。



师：那就配上动作读，看谁最像淘气的`顽皮的雾。

朗读课文有窍门，

读出重音表意思。

读出说话的语气，

多位同学展示朗读，比赛读，结合情况进行评价。

（一）发现表达特点。

师：可爱的雾，在藏起来的过程中，周围的景象也发生了好
多的变化耶！我们先看这几个自然段。咱们换一种方式朗读，
听老师的提示朗读。

出示：

“我要把大海藏起来。”于是，他把大海藏了起来。无论是
海水、船只，还是蓝色的远方，都看不见了。

“现在我要把天空连同太阳一起藏起来。”于是，他把天空
连同太阳一起藏了起来。霎时，四周变暗了，无论是天空，
还是天空中的太阳，都看不见了。

（1）师生配合读，引导学生在读中明了

淘气的雾怎么说——

把什么藏起来——

藏起来后的景象怎么样——

（2）初步感受句式“无论是……还是……都……”



（二）朗读中的品“甚至”

出示文字：“现在我要把海岸藏起来。”雾把海岸藏了起来，
同时也把城市藏了起来。房屋、街道、树木、桥梁，甚至行
人和小黑猫，雾把一切都藏了起来，什么都看不见了。

1、师读，故意漏读“甚至”。

2、引导学生理解可不可以去掉甚至。（预设：无论大的还是
小的东西，所有的都藏起来了。）

3、齐读。

（三）随文学写“屋、岸”两个生字。

过渡：雾把一切藏了起来，咱们可要睁大双眼，这段有咱们
要学习的两个生字呢！

（1）引导观察字形，指出书写要领。（“岸”：山字扁扁在
顶端，一横长撇写舒展，干字短横在中线，一竖稳稳在中间。
）

（2）师范写，学生书空。

（3）学生描红，书写，师巡视。

1、出示云雾弥漫的山川、学校、树林等图片。

出示：雾把（）藏了起来。无论是（）还是（），都看不见
了。

2、学生交流，引导评价。

1、师：亲爱的同学们，雾真是就像一位淘气可爱顽皮的孩子
啊。你们觉得雾又是什么呢？（学生自由表达）



2、出示儿歌总结，再次巩固本文生字。

云雾淘气又顽皮，

东藏西躲做游戏。

大海岸边连城市，

房屋街道和桥梁，

甚至动物和行人，

四周变暗看不明，

雾把一切都藏起。

最后消失藏自己，

所有景象都清晰。

推荐阅读《风从哪里来》

小学二年级雾在哪里公开课教案篇五

知识与技能

1、会认12个生字，会写6个字。

2、正确、流利、有感情地朗读课文。

3、通过朗读感悟，体会雷锋精神，懂得奉献爱心，乐于助人。

过程与方法

1、通过朗读感悟雷锋的足迹是什么？通过背诵积累语言。



情感态度价值观

1、懂得奉献爱心，乐于助人。

重点

1、识字、写字。

2、有感情地朗读课文，体会雷锋精神。

难点

理解文章最后一句话“哪里需要献出爱心，哪里需要帮助，
雷锋叔叔就出现在哪里”的深层含义。

教法

诵读感染法、引导点拨法

课时安排

2课时

教学过程

一、播放音乐《学习雷锋好榜样》导入课题。

同学们，你们知道歌里唱的是谁吗？（板书：雷锋叔叔）相
机识记书写“锋”“叔”

1、介绍雷锋生平

他是一位平凡而伟大的解放军战士，他的一生都在帮助别人，
他不求回报。他虽然现在已经离开了我们，但他的精神永远
在我们的心里。我们为了纪念他把每年的3月5日定为学习雷



锋纪念日。这节可我们就一起去寻找雷锋叔叔的足迹。（板
书：你在哪里）

二、初读课文，整体感知

1、老师深情范读，生初步感知文章内容。

2、生自读课文，圈出生字，并借助拼音读准字音，同桌相互
正音。

3、出示生字

1、识字

重点提示：“锋”、“曾”韵母都
是“eng”。“泞”“荆”“莹”韵母都是“ing”

2、写字

冒、需、雷：上大下小，上宽小窄。

迈、迷、迹：注意笔顺。先里头，后外头。注意迹的里面写
法。

滴、洒、泥、泞：都是三点水旁。注意滴右边的写法。注意
洒右边是个西字。

三、朗读感悟，体会雷锋精神

1、学生再读课文，一边读一边感悟，文章从哪里开始寻找雷
锋的足迹的。并找出相关的段落，多读几遍。

2、分角色朗读，并思考从小溪和小路的话中你读懂了什么？

3、小组讨论、交流。



四、完成课堂作业

第二课时

一、复习导入

1、出示生字。

2、读课后的词组。

二、精读课文

2、交流画面（重点汇报第二节、第四节）

三、学习文章第2节

1、齐读第二节。

2、在小溪边找到了雷锋的足迹（他在干什么？）抱着迷路的
孩子回家。

3、想一想假如你是这个孩子，你迷路了你的心情是怎么样的？

学生讨论、交流、汇报

教师小结：（难过、害怕、着急）

那么这个时候，有一位叔叔抱着你回家你是怎样想的？

（高兴、很感谢、喜欢他）

4、同学们想一想，雷锋叔叔抱着孩子回家是不是一帆风顺的？
他遇到了什么？

学生讨论、交流、汇报



老师相机小结：

蒙蒙的细雨、泥泞的路

理解学习生字：曾——曾经。泥泞——道路上因为有雨水变
得有烂泥不好走。脚窝就是——脚印。

在小溪边雷锋的足迹是在帮助一个孩子，并且雷锋叔叔送孩
子回家不是一帆风顺的。

四、学习文章第四节

1、齐读第四节。

2、在小路上找到了雷锋的足迹（他在干什么？）背着年迈的
大娘。

3、同学们，雷锋叔叔为什么会背着年迈的大娘呢？

学生讨论、交流、汇报

教师小结：（摔倒了、迷路了、大娘累了）

（高心、开心、感动）

老师相机小结：

（荆棘）

理解学习生字：年迈——年老。荆棘——带刺的灌木。瓣，
形近字有辩辨辫等。晶莹，课文里说晶莹的什么？露珠。还
可以说晶莹的什么？宝石。

5、齐读第五节



啊，终于找到了，哪里需要帮助，哪里需要献出爱心，雷锋
叔叔就出现在哪里。

五、联想与思考

（1）、思考：

我们四处寻觅，终于找到了雷锋。他正在，他正在。

哪里需要献出爱心，。

（2）我们千辛万苦终于找到了雷锋叔叔的足迹，在这里足迹
是什么意思？

学生讨论、交流、汇报

老师小结：是一种献出自己的爱心，乐于助人的精神。

六、结合生活中的例子，谈谈你身边的雷锋。

七、布置作业

1、根据课文所提供的事例“雷锋冒着蒙蒙的细雨，把迷路的
孩子送回家”或者“雷锋踏着路上的荆棘，把年迈的大娘送
回家”展开想像，进行扩写练习。

板书：

雷锋叔叔，你在哪里

小溪小路

迷路的孩子年迈的大娘

哪里需要帮助、哪里需要爱心雷锋叔叔就出现在那里



小学二年级雾在哪里公开课教案篇六

教学要求：

1.认识本课7个生字。积累词语8个。

2.正确朗读课文。

3.通过朗读，知道有雾的时候，会是怎样的情景，并展开想
象说一说。

4.能模仿雾说话，并正确写下来。

教学重点：

1.认识本课7个生字。积累词语8个。

2.正确朗读课文

教学难点：能模仿雾说话，并正确写下来。

教学准备：投影。

教学时间：一课时。

教学过程：

一、猜谜，揭示课题。

1.猜谜：像云不是云，像烟不是烟，风吹轻轻飘，日出慢慢
散。（打一自然现象）

2.板书课题：雾

3.齐读课题。



4.你见过雾吗？说给大家听听。

二、听录音，整体感知。

3.根据提示，交流。

出示：从前有一片雾，是个淘气的孩子，它
把___________________藏起来了。

三、朗读课文，学习生字。

1.把课文读正确。

（1）自由朗读课文，提出要求：借助拼音把课文读正确，要
做到读准字音，难读的句子多读几遍。

（2）分节指名朗读课文，相机正音，同时指导朗读中出现的
难读的句子。

2.朗读课文，学习生字。

（1）指名朗读2——7节。找找，淘气的雾说了哪些话？

（2）出示雾的话：我要把大海藏起来。

我要把天空连同太阳藏起来。

现在我要把岸边藏起来。

现在，我该把谁藏起来呢？

我要把自己藏起来。

（4）过渡：淘气的雾是怎样把大海、天空、太阳、岸边、和
自己藏起来的？



3.引渡第二节：有一天，雾飞到海上，说道__________。于
是，__________。无论__________，还是__________，
都__________。

4.想象读。

（1）男生读，女生闭眼想象。

（2）女生读，男生闭眼想象。

5.指名朗读第3小节，其他同学闭眼想象。

（1）学习第3节中出现的生字：周。

（2）读生字连成的词：四周。

（3）全班交流识记的方法。

（4）同桌互读，边读边想象。

6.出示句子：房屋、街道、树木、桥梁，甚至行人，甚至小
黑猫，雾把一切都藏了起来，什么也看不见。

师点拨：房屋、街道、树木、桥梁是大的事物，行人小一些，
小黑猫就更小了。所以作者用上了两个甚至。

（1）挑战赛读这句句子。

（2）学习第四小节中出现的生字：城、桥、梁。

（3）出示词语：城市，桥梁。

（4）小组合作交流识字方法：全班交流。老师可以提示城、
桥都是形声字。



7.想象练说：出示：淘气的雾把---------藏了起来，于
是，----------。（师提示：雾还会把什么藏起来，出现什
么情况呢？想一想，说一说。）

8.学习5——7小节。

（1）小组合作读5——7节。可以给学生提供几种参考的形式：
一半读，一半闭眼想象画面，然后交换；份小节读；一部分
人读雾说的话，一部分人读其余内容。

（2）小组赛读。

（3）学习生字：躲、及。

出示词语：以及——读准词语——交流识字方法——
给“躲”找朋友。

四、读一读，写一写。

1.读一读词语。

（1）出示词语：淘气、四周、城市、桥梁、一切、以及、欢
快、消失

（2）开火车读、同桌互读。

2.指导书写。

3.听写句子。

雾是一个淘气的孩子，它把一切都藏了起来。

回家作业：1.预习20课。2.完成课课练。

板书设计：19 雾



调皮

把一切藏了起来

小学二年级雾在哪里公开课教案篇七

教学要求：

1、认识本课7个生字。积累词语8个。

2、正确朗读课文。

3、通过朗读，知道有雾的时候，会是怎样的情景，并展开想
象说一说。

4、能模仿雾说话，并正确写下来。

教学重点：

1、认识本课7个生字。积累词语8个。

2、正确朗读课文

教学难点：能模仿雾说话，并正确写下来。

教学准备：投影。

教学时间：一课时。

教学过程：

一、猜谜，揭示课题。

1、猜谜：像云不是云，像烟不是烟，风吹轻轻飘，日出慢慢
散。（打一自然现象）



2、板书课题：雾

3、齐读课题。

4、你见过雾吗？说给大家听听。

二、听录音，整体感知。

3、根据提示，交流。

出示：从前有一片雾，是个淘气的孩子，它
把___________________藏起来了。

三、朗读课文，学习生字。

1、把课文读正确。

（1）自由朗读课文，提出要求：借助拼音把课文读正确，要
做到读准字音，难读的句子多读几遍。

（2）分节指名朗读课文，相机正音，同时指导朗读中出现的
难读的句子。

2、朗读课文，学习生字。

（1）指名朗读2——7节。找找，淘气的雾说了哪些话？

（2）出示雾的话：我要把大海藏起来。

我要把天空连同太阳藏起来。

现在我要把岸边藏起来。

现在，我该把谁藏起来呢？



我要把自己藏起来。

（3）指导读好这几句话，读出雾的淘气，第四句要读出问自
己、在思考的语气。

（4）过渡：淘气的雾是怎样把大海、天空、太阳、岸边、和
自己藏起来的？

3、引渡第二节：有一天，雾飞到海上，说道__________。于
是，__________。无论__________，还是__________，
都__________。

4、想象读。

（1）男生读，女生闭眼想象。

（2）女生读，男生闭眼想象。

5、指名朗读第3小节，其他同学闭眼想象。

（1）学习第3节中出现的生字：周。

（2）读生字连成的词：四周。

（3）全班交流识记的方法。

（4）同桌互读，边读边想象。

6、出示句子：房屋、街道、树木、桥梁，甚至行人，甚至小
黑猫，雾把一切都藏了起来，什么也看不见。

师点拨：房屋、街道、树木、桥梁是大的事物，行人小一些，
小黑猫就更小了。所以作者用上了两个甚至。

（1）挑战赛读这句句子。



（2）学习第四小节中出现的生字：城、桥、梁。

（3）出示词语:城市，桥梁。

（4）小组合作交流识字方法:全班交流。老师可以提示城、
桥都是形声字。

7、想象练说：出示：淘气的雾把---------藏了起来，于是，
----------。（师提示：雾还会把什么藏起来，出现什么情
况呢？想一想，说一说。）

8、学习5——7小节。

（1）小组合作读5——7节。可以给学生提供几种参考的形式：
一半读，一半闭眼想象画面，然后交换；份小节读；一部分
人读雾说的话，一部分人读其余内容。

（2）小组赛读。

（3）学习生字：躲、及。

出示词语：以及——读准词语——交流识字方法——
给“躲”找朋友。

四、读一读，写一写。

1、读一读词语。

（1）出示词语：淘气、四周、城市、桥梁、一切、以及、欢
快、消失

（2）开火车读、同桌互读。

2、指导书写。



3、听写句子。

雾是一个淘气的孩子，它把一切都藏了起来。

回家作业：1.预习20课。2.完成课课练。

板书设计：19雾

调皮

把一切藏了起来

小学二年级雾在哪里公开课教案篇八

从前有一片雾，他是个又淘气又顽皮的孩子。

有一天，雾飞到海上。

“我要把大海藏起来。”于是，他把大海藏了起来。无论是
海水、船只，还是蓝色的远方，都看不见了。

“现在我要把天空连同太阳一起藏起来。”于是，他把天空
连同太阳一起藏了起来。霎时，四周变暗了，无论是天空，
还是天空中的太阳，都看不见了。

雾来到岸边。

“现在我要把海岸藏起来。”雾把海岸藏了起来，同时也把
城市藏了起来。房屋、街道、树木、桥梁，甚至行人和小黑
猫，雾把一切都藏了起来，什么都看不见了。

他躲在城市的上空，说道：“现在，我该把谁藏起来呢？”
看来，再也没有可藏的了。

“我要把自己藏起来。”雾把自己藏了起来。



不久，大海连同船只和远方，天空连同太阳，海岸连同城市，
街道连同房屋和桥梁，都露出来了。路上走着行人。小黑猫
也出现了，它摇着黑尾巴，悠闲地散步。

雾呢？不知道消失到哪里去了。


